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INFORMACIJE O NACIONALNEM PREVERJANJU ZNANJA (NPZ) ZA STARŠE 

 
Nacionalno preverjanje znanja je za učence 3., 6. in 9. razreda obvezno. Izvajalo se bo iz: slovenščine, 
matematike in angleščine (6. r)/ športa (9. r). Pri učencih 9. razreda lahko predstavlja dosežek na 
preverjanju enega od kriterijev za vpis v srednjo šolo, v kolikor ima šola omejitev vpisa. Šteje se rezultat, 
dosežen pri NPZ iz predmetov matematika in slovenščina.  
 
Nacionalno preverjanje znanja se izvede v enem roku.  
 

DATUMI IN URA OPRAVLJANJA NPZ 
 

Predmet SLOVENŠČINA MATEMATIKA 
ANGLEŠČINA (6. r)  

ŠPORT (9. r) 

Datum 
 

ponedeljek, 24. 3. 2025 
 

 
četrtek, 27. 3. 2025 

 
torek, 1. 4. 2025 

Čas 
3. r 8.30 – 9.15 

6., 9. r 8.30 – 9.30 
3. r 8.30 – 9.15 

6., 9. r 8.30 – 9.30 
6., 9. r 8.30 – 9.30 

 
Učenci 3. r pridejo v šolo kot običajno, učenci 6. in 9. razreda se na dan preverjanja zberejo pred 
jedilnico v avli šole najkasneje ob 8.10. Na oglasni deski v avli preverijo, v katero skupino in kateri 
prostor so razvrščeni, nato pred ustrezno učilnico počakajo nadzornega učitelja. Z nadzornim učiteljem 
vstopijo v učilnico ob 8.15. 
 
NEUDELEŽBA NA NPZ 
 
Starši učenca, ki se nacionalnega preverjanja znanja iz posameznega predmeta ne udeleži, morajo razloge 
za neudeležbo učenca sporočiti ravnatelju (z elektronskim sporočilom na jure.leva@os-jmdol.si ali 
osebno v šoli) najpozneje v 24 urah po začetku nacionalnega preverjanja znanja iz posameznega 
predmeta. Pisna dokazila o opravičenosti razlogov starši predložijo najpozneje v treh delovnih dneh od 
sporočila ravnatelju o razlogih za neudeležbo pri NPZ. 
 
Opravičljivi razlogi: 

 bolezen, poškodba oz. zdravstveno stanje, ki onemogoča udeležbo pri NPZ, 
 naravna in druga nesreča (npr. prometna nesreča), 
 smrt v družini, 
 aktivna udeležba na mednarodnem tekmovanju iz znanja ali veščin na podlagi predhodne uvrstitve 

učenca na državnem tekmovanju, 
 aktivna udeležba na velikem mednarodnem športnem tekmovanju v skladu z zakonom, ki ureja 

šport, 
 drugi utemeljeni razlogi. 

 
Pisno dokazilo v primeru bolezni, poškodbe oziroma zdravstvenega stanja učenca, ki onemogoča udeležbo 
pri NPZ, je potrdilo pristojnega zdravnika. Za utemeljitev neudeležbe pri NPZ iz preostalih razlogov se 
predložijo dokazila pristojnih institucij oziroma organov, iz katerih izhaja, da se učenec ni mogel udeležiti 
NPZ. 

 
 



                                                                                                                                       OSNOVNA ŠOLA JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI 
                                                                                                                                                      VIDEM 17, 1262 DOL PRI LJUBLJANI 

                                                                 
telefon: 01 564 70 67, faks: 01 564 73 07, E-naslov: osjm.dol@guest.arnes.si 

 
ZAMUDA 
 
Če učenec zamudi začetek pisanja za več kot 15 minut, ne more opravljati preverjanja, tudi če je zamudil 
iz opravičljivih razlogov! Če je zamuda krajša od 15 minut, lahko učenec opravi preverjanje, vendar se mu 
čas pisanja v primeru zamude ne podaljša. 
 
VPOGLEDI V DOSEŽKE (REZULTATE) NPZ 
 

RAZRED DATUM 
3. 15. 4. – 17. 4. 2025 (do 22. ure) 
6. 5. 5. – 7. 5. 2025 (do 22. ure) 
9. 22. 4. – 24. 4. 2025 (do 22.ure) 

 
Državni izpitni center bo učencem in staršem omogočil dostop do elektronsko ovrednotenih preizkusov 
znanja in izpisa dosežkov (v obliki pdf). Do rezultatov, objavljenih na spletni stani http://npz.ric.si, boste 
lahko v navedenem obdobju dostopali tudi od doma s pomočjo šifre učenca, ki jo prejmete prvi dan 
opravljanja NPZ, in učenčeve številke EMŠO. 
 
Z rezultati preverjanja znanja bodo učenci seznanjeni pri urah matematike, slovenščine in angleščine/športa 
v času objave rezultatov. Vpoglede bodo učitelji predmetov skupaj z učenci opravili pri urah pouka, po 
določenem razporedu. Za učence 3. razreda bo vpogled v preizkuse znanja na šoli v popoldanskem času ob 
prisotnosti staršev 16. 4. 2024  
 
Starši učencev 6. in 9. razreda boste lahko uveljavili pravico do vpogleda v ovrednotene pisne naloge NPZ 
ob prisotnosti učitelja po predhodni prijavi in sicer za učence 9. razreda dne 24. 4. 2025 ter za učence 6. 
razreda dne 7. 5. 2025. 
 
DODATNE INFORMACIJE o NPZ najdete na spletni strani Ric-a 
http://www.ric.si/preverjanje_znanja/splosne_informacije/  
                     
 
 
Melita Filo Šuligoj     Jure Leva  
namestnica ravnatelja za NPZ         ravnatelj 
 


